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10. Ваши предложения по улучшению школьного питания: 

+ 

Все отлично 

Все устраивает 

Нет предложений 

Разнообразие фруктов и овощей 

Полдник 

Более разнообразный рацион. 

Разнообразить меню 

Меня всë устраивает. Спасибо за качество и труд нашим поворам. 

Качество блюд, разнообразное меню. 

Все хорошо 

Разнообразие блюд, побольше овощей и фруктов. 

! 

Разнообразное меню и качество блюд. 

Пусть питание в столовой будет еще лучше   

Все устраивает. 

. 

Разнообрвзить 

Ввести расписание меню, доступное для просмотра заранее. Ребенок ест не все, можно 

будет понимать, необходим ему перекус или достаточно еды в столовой 

Меня всё устраивает 

Все супер/дети предлагают кашу маную и блины 

Свежие салаты 

Ввести разнообразие блюд 

Все хорошо. 

Не наливать много подливы 

Больше мяса, овощей, фруктов 

Побольше мяса 

Всё отлично 

Отлично  

Вести фрукты 

Хотелось бы фруктов 

Столовая устраивает 

Чтоб было и первое и второе блюдо. 

Чтоб вкусно готовили 

Вернуть первое и второе блюдо 

Всё устраивает  

Поменять меню,добавить выпечку 

По больше фруктов и овощей 

Чтоб не жирно было 

Измените ассортимент блюд. 

Побольше витаминов фрукты 

Детям нравится школьное питание 



Довольна тем что есть 

Повысить сумму питания, чтобы на обед было и первое и второе 

Готовить посытнее еду 

Питание 2 раза в день 

Больше овощей,разнообразие блюд 

0 

Побольше салатиков, а так во всем довольны 

Побольше фруктов и овощей 

Качество блюд и разнообразное меню.  

Ничего 

Всем довольна  

Всем довольна 

Готовить с любовью и заботой о будущем поколении 

Все хорошо удовлетворяет 

Всё устраивает.  

Все устраивает. 

Натуральные продукты 

Всем довольны 

Побольше разнообразного меню 

Побольше мяса 

Разнообразные салаты 

Спасибо поварам 

Всё устраивает   

Меня все устраивает 

Увеличить время на питание 

Оставайтесь такими же 

Хотелось бы чтобы все блюда готовились вкусно 

Да 

Не знаю, все норм 

Все хорошо 

Обновить меню 

Меня все устраивает 

Разнообразить , побольше блюд с мясом , учесть что многие дети не едят . 

По больше фруктов 

Можно добавить выпечку. 

Максимально разнообразить 

Можно добавить молочку на завтрак, сырники, запеканка творожная 

Все устраивает 

Всё нравится 

Рыбу минтай отменить бы, дети её не едят, а так всё устраивает. Готовят у нас 

шикарно. 

Каши без корочкой были и чай сахаром 

Возобновить школьный буфет 

Всё отлично 

 


